
Aledo ISD Parent Survey Results                                                                                

Spring, 2012 

In the spring semester of 2012 e-mail invitations were sent to the parents of Aledo ISD 

students requesting completion of the Parent Climate Survey.  885 parents completed the 

survey.  We will once again send out the Parent Climate Survey electronically in the spring 

of 2013.   The 2012 Parent Climate Survey results are listed here for your review. 

Question: 
As a parent, I feel welcome at my child’s school. 
 91% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
I am kept adequately informed about school activities, policies and procedures. 
 87% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
The atmosphere at the school encourages respect between teachers, students, 
parents, and administrators. 
 84% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
Teachers let me know how to support my child’s learning at home. 
 71% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
I am kept adequately informed about my child’s progress at school. 
 87% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
The school meets the academic needs of my child. 
 87% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
The school provides an excellent learning environment. 
 86% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
My child feels safe at school. 
 94% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
My child’s teachers demonstrate knowledge and expertise in the subject area they 
teach. 
 87% Strongly Agree or Agree with this statement 



 
Question: 
My child understands the school’s expectations for behavior and is held accountable 
for those behaviors. 
 96% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
I believe this District provides a climate where every student can succeed. 
 88% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
The instructional program at this District is challenging. 
 86% Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
I believe the vision for this District is clear. 
 82%   Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
Parent Portal has been a helpful tool: 
 90%   Strongly Agree or Agree with this statement 
 
Question: 
What overall grade would you give the Aledo ISD regarding your child’s education? 
  A =  56% 
  B =  34% 
  C =  7% 
          D/F = 3% 

 


